

线索奖

大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



无证司机运送三无辣条被查

日照、潍坊工商将联手深挖造假窝点

26日中午,一男子无证驾驶厢式货车运输假冒伪劣产品,被正在巡逻的日照交警支队莒县大队招贤中队民警查处后罚款2000元,全部货物被没收。

为了将加工和销售假冒伪劣产品的窝点尽快挖出,日照工商部门和潍坊工商部门联合查处。



▲26日,民警要求驾驶人出示证件。通讯员 卢绪言 摄

◀民警查获的假冒伪劣产品。



本报4月27日讯(记者 徐艳 通讯员 卢绪言) 26日中午,一男子无证驾驶厢式货车运输假冒伪劣产品,被交警查处后罚款2000元,全部货物被没收。据悉,为了将加工和销售假冒伪劣产品的窝点尽快挖出,日照工商部门和潍坊工商部门联合查处。

26日中午,日照交警支队莒县大队招贤中队的民警在巡逻时,对一辆挂有鲁G牌照的轻型厢式货车进行例行检查。

当民警要求驾驶人出示证件时,驾驶人却借故接电话越走越远。

民警见状觉得可疑,遂立即上前进

行阻拦。当民警一再要求驾驶员提供证件时,该驾驶员才告诉民警,其驾驶证因一起交通事故被吊销。

当民警问其车厢内运输的是什么货物时,该驾驶员说话支支吾吾,民警遂让其打开车厢接受检查。

“车厢内堆满了纸箱,有20箱左右,打开一箱发现里面装满了牛肉干,包装精美,从表面看不出什么破绽。”27日,执勤民警告诉记者。

但是细心的民警还是发现了不对劲的地方。“这箱牛肉干的包装上没有生产日期、保质期、生产厂家等信息,我们怀疑是假冒伪劣商品。”执勤民警说。随后,

他们又打开了一个箱子,里面装的是辣条,同样也是“三无”产品。

驾驶员告诉民警,这批货物是从潍坊拉的,准备送往青岛交货。他只负责运输,潍坊一名雇主每趟付1200元的运输费。

执勤民警马上与辖区工商部门和派出所联系。经工商部门鉴定,车内的所有食品系假冒伪劣产品。按照驾驶员提供的雇主电话打过去时,该电话已经关机。

驾驶员因无证驾驶且运输假冒伪劣产品,被罚款2000元,全部货物被没收并择日销毁。为了将加工和销售假冒伪劣产品的窝点尽快挖出,日照工商部门和潍坊工商部门联合查处。

冲动真是魔鬼

正筹备“五一”结婚 准新郎却打伤同事

本报4月27日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺 胡顺程) 在岚山一食品公司打工的王某本来准备“五一”和女朋友结婚,而4月24日他却因为把同事打成轻伤被警方刑事拘留。

据岚山警方介绍,王某无意中听说同事在追自己的女朋友,一怒之下仗着自己在武校学过武术,两拳将同事鼻梁骨打成粉碎性骨折。被打者经法医鉴定为轻伤。

据了解,26岁的王某老家是河南台前县,今年3月份和自己的女朋友肖某一起到岚山一家食品公司打工。近日,王某听说同事王克某经常在车间里和他女朋友套近乎、开玩笑,“我还听说他在追求我女朋友,我一直很恼火,就想收拾他。”王某说。

24日晚11时许,王某在车间干活时,听同事说王克某要把他“打趴下”,一个小时后,王某在车间遇到了王克某,两人发生争执,继而升级为打斗。“他先用手戳我额头一下,我接着就一个摆拳一个直拳打在他鼻梁骨上,他当时就坐在地上了。”王某对赶到现场的民警说。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,被拘留后王某悔恨地说,“我‘五一’要在老家结婚,没想到发生这种事。”



于锦记® 花生油

日照春源坚果有限公司成立于1999年,是一家主要以坚果、花生油、果蔬深加工出口为主的外贸型企业,原材料均来自本地无公害绿色食品种植基地,公司在2010年6月正式通过ISO9001:2008国际质量管理体系认证。公司多年来本着“以质量求生存,以服务求信誉,以管理求效益,以创新求发展”的企业经营方针,凭借过硬的产品质量,良好的市场信誉,赢得了广大消费者的信赖。

于锦记花生油,精选山东大花生为原料,采用传统工艺小榨压榨,静置沉淀,自然过滤,确保花生中的各种营养成分不被破坏,油质纯正清亮,色泽金黄,天然清香,营养成分全。

于锦记黑花生油,精选山东黑花生为原料,采用古法烘炒至自然熟香,静置沉淀,自然过滤,无任何人工添加,贮存过程严格控温,避光贮存,花生原香经久不变。



日照春源坚果有限公司

公司驻日照办事处地址:火车站联通对面宏德骄点5楼
送油时间:中午12:00-14:00 下午17:00-19:00
送油热线:0633-6727779 方经理:13696339272